

元江县 做好新时代离退休干部工作

元江县委老干部局注重思想政治引领、支部建设赋能、发挥独特优势、服务管理提质，开创新时代离退休干部工作新局面。

加强理论武装。搭建“学习、调研、参观”一体化活动载体，推出“主题教育有声书”，开展“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研，安排党组织书记到重点项目观摩考察。

优化组织建设。调整党支部设置，选配离退休人员党支部第一书记和党建联

络员，有效破解党员隶属关系混乱等问题。及时通报违纪违法案例，开展警示教育。

强化示范引领。选树先进典型，带动银发志愿服务队以花灯、快板、说唱等方式传播理论政策，助力乡村振兴、基层治理、民族团结。

健全服务机制。各单位常态化开展荣退仪式，完善离休干部“一人一策”台账，落实各项生活待遇。利用传统节日组织开展主题活动，丰富老同志的精神文化生活。

(李懿群)

富宁县 提升离退休干部服务工作质效



富宁县创新工作方式、提高服务水平，用心用情书写“让党放心，让老干部满意”的时代答卷。

加强思想引领。通过专题辅导、座谈研讨、支部学习、信息化平台推送等形式，加强对离退休干部的思想政治教育，推动党的创新理论学习往深里走、往实里走、往心里走。

创新工作方式。完善服务体系，建立离退休干部数据库和信息化平台，实现离退休干部信息动态管理和需求精准对接。搭建离退休干部交流和志愿服务平台，促进互动互助。

完善队伍建设。通过集中学习和培训教育等方式，切实提高离退休干部工作者的专业素养和服务意识。加强与其他相关部门的配合协作，引导社会力量参与，形成全社会共同关心的良好氛围，用心用情推动离退休干部工作高质量发展。

(黄卫)